
 

Referat fra bestyrelsesmøde i 
Silkeborg Golf A/S 

1. juli 2009 
 
        
 
Deltagere:  Kurt Grey Schuster (KGS), Niels Otto Andersen (NOA) og Hans Bremer (HB). 
 
Afbud:  Poul Riberholt (PR). 
 
Endvidere deltog fra bestyrelsen i Silkeborg Golf Club: Kurt Bach-Jacobsen (KBJ), Thomas Riise 
Knudsen (TRK) og Dorte Træholt (DT). 
 
 
1. Beslutningspunkter 
 
1.1  Underskrift af referat fra seneste bestyrelsesmøde. 
Bestyrelsesmødereferatet fra den 27. maj 2009 blev underskrevet uden bemærkninger. 
 
 
 
2. Punkter til drøftelse 
 
2.1. Indsatsplan. 
Intet at bemærke. 
 
2.2. Regnskab 
Vi ligger foran budgettet jævnfør tallene pr. 30.06.2009 – dog kommer der 
ekstraomkostninger til opstilling og leje af lockerrumstelt. 
 
 
2.3 Klubhusprojekt 
Geoteknisk rapport om eventuel forurening – giver ikke anledning til bekymring. Alle 
analyseresultater overholder Miljøstyrelsens jordkvalitetskriterier for følsom arealanvendelse 
(fx børneinstitutioner og nyttehaver). Jord som repræsenteres ved de analyserede jordprøver 
må kategoriseres som ren jord (kategori 1-jord). Der afleveres kopi af rapporten til 
involverede parter. 
 
Tidsplanen, som ligger på nettet, overholdes. 
 
 
 
3. Information til efterretning  
 
3.1. Banerenoveringsprojekt. 
Søen på Østsløjfen mellem hul 4 og hul 5 er stadig utæt. Entreprenøren Svend B. Thomsen har 
skriftligt erkendt sit ansvar og indkalder til møde vedrørende tætning efter sommerferien. 
 
Entreprenøren foreslår en ny membran i søen. 
 
Aqua afholder informationsmøde om bassiner og vedligeholdelse heraf – hvilket vi evt. kunne 
deltage i. 
 



 

Renoveringsprojektet forløber godt og problemerne med svampeangreb er overstået. Der 
arbejdes hårdt for at gøre greens og teesteder klar til spil. De er i meget fin vækst men 
rodnettet skal være ordentligt udviklet inden vi begynder at spille på dem igen primo 
september 2009. 
 
Dansand har afgivet et flot tilbud om topdressing af fairways. Vi skal selv betale transport og 
strøning af biomassen. Vi undersøger vores omkostninger hertil og afventer Kommunens 
godkendelse heraf. 
 
 
4. Orientering 
 
4.1. Formand. 
Møde med Lise Balle ifm. mageskifte. Aftalen blev gennemgået sammen med KGS, 
greenkeeper, Steen Damkilde, Lise- & Erik Balle samt Thomas Bøgild-Jakobsen. 
 
Aftalen udfærdiges i 2 eksemplarer og underskrives af begge parter. 
 
4.2. Direktør. 
Intet at bemærke. 
 
4.3. Udvalg. 
Intet at bemærke. 
 
 
4.4. Øvrigt. 
Intet at bemærke. 
 
 
5. Eventuelt 
 
5.1 Forpagtningskontrakt. 
Nuværende forpagtningskontrakt er opsagt til udløb pr. ultimo 2009, hvilket passer med at vi 
må lukke restauranten ifm. klubhusrenoveringen. Der påbegyndes derfor forhandlinger af ny 
forpagtningskontrakt under hensyntagen til de nye lokaler. 
 
 
 
6. Næste møde 
 
Næste bestyrelsesmøde er fastlagt til onsdag den 26. august 2009 kl. 17.00. 
 
 
 
Referat udarbejdet af Lene Blokager den 7. juli 2009. 
 



 

Referat fra bestyrelsesmøde i 
Silkeborg Golf Club 

1. juli 2009 
        
 
Deltagere:   Kurt Grey Schuster (KGS), Hans Bremer (HB), Dorte Træholt (DT), Thomas Riise  

Knudsen (TRK) og Kurt Bach Jacobsen (KBJ).  
 
Afbud:  Hanne Bæk Olsen (HBO). 
 
Endvidere deltog fra bestyrelsen i Silkeborg Golf A/S: Niels Otto Andersen (NOA). 
  
 
1.1 Referat fra sidste BM 
 
Der var ingen bemærkninger til seneste bestyrelsesmødereferat. 
 
 
2. Punkter til drøftelse 
 
2.1. Indsatsplan. 
HBO opdaterer og koordinerer med LB. 
 
2.2. Regnskab. 
Ingen bemærkninger. 
 
 
3. Information til efterretning  
 
3.1. Medlemstal og opsigelser 
P.t. har vi 1459 medlemmer, idet vi løbende har optaget 34 nye medlemmer. Vi har bekræftet 
overfor yderligere 55 medlemmer, at de kommer ind pr. 1. oktober 2009 og har 9 
prøvemedlemmer kørende. Alt i alt vil det sige, at vi har brugt vores kvote på 100 nye 
medlemmer med undtagelse af 2 pladser. 
 
Hertil kommer så udmeldelser/overgang til passiv status pr. 30.09.2009, som p.t. er: 
STATUS FOR UDMELDELSER: ANTAL 
Senior+ 7 
Senior 13 
Ung 3 
Junior 6 
  

TOTAL 29 

 
STATUS FOR OVERGANG TIL PASSIV: ANTAL 
Senior 11 
Ung 2 
Junior 5 

TOTAL 18 



 

STATUS FOR PASSIVE DER UDMELDER SIG: ANTAL 

TOTAL 34 

 
Samlet aktiekøb kr. 427.500,00 i forbindelse med alle ovennævnte ændringer. 
 
Vi har foreløbig plads til 50 nye medlemmer til erstatning for udmeldte. Antallet af udmeldte er 
mindre end de foregående år, hvorfor der ikke umiddelbart kan konstateres nogen negativ 
effekt på de varslede kontingentsatser for næste år.  
 
Drøftelse af evt. mail til vores egne medlemmer om rest-pladserne – hvis de har nogle 
venner/bekendte, som de ønsker, skal være medlem. 
 
 
4. Orientering 
 
4.1 Formand. 
Drøftelse af bestyrelsens fremtidige sammensætning. HBO stopper definitivt og KGS stopper, 
som tidligere meddelt, men er blevet opfordret til at tage en 2 års periode mere, for at 
færdiggøre de igangværende projekter. PR overvejer at stoppe midlertidig. Vi skal derfor 
foreløbig have fundet 2 nye suppleanter. 
 
4.2 Forretningsfører. 
Drøftelse om nødvendigheden af angivelse af hcp-nøgler på hul-skilte. 
 
4.3. Udvalg. 
Oplæg fra Baneservice blev drøftet med 3 repræsentanter fra Baneservice. Per Mossin 
kontakter Golfbox med hensyn til eventuel nye tiltag og udarbejder skriv til hjemmesiden i 
samarbejde med LB. 
 
 
5. Eventuelt 
 
KBJ orienterede om Formandsskabsmødet i Skanderborg.  
 
KGS drøfter energiforbruget, priser m.m. med EnergiMidt. 
 
Der arbejdes med 2 leverandører til baneskiltene. 
 
Der afholdes bestyrelsesseminar den 26. september 2009, hvor KGS står for arrangementet. 
  
 
 
 
6. Næste møde. 
 
Næste bestyrelsesmøde er fastlagt til onsdag den 26. august 2009 kl. 19.00. 
 
 
 
Referat udarbejdet af Lene Blokager den 7. juli 2009. 
 
 


